Коммерческое предложение по продвижению

Интернет-проекта

Задача

Используя методы поисковой оптимизации и рекламного продвижения, вывести сайт Заказчика на первые страницы в выдаче основных поисковых систем Yandex и Google (запросы и поисковые системы согласовываются с заказчиком). 
Все наши действия основываются на предварительно проведенном анализе сайта заказчика и конкурентной среды. Мы используем только «белые» легальные технологии продвижения и гарантируем, что ни один регламент поисковых систем не будет нарушен и Ваш сайт не будет оштрафован или исключен из базы данных поисковых серверов (что регулярно происходит при использовании «черных» и «серых» методов продвижения).
Требования к сайту

Для успешной работы по продвижению, сайт должен отвечать определенным требованиям

1. Сайт должен быть реализован на современной системе управления контентом (CMS), отвечающей требованиям поисковых систем.

2. Страницы сайта должны иметь статичные адреса.

3. Навигация и другие ссылки не должны быть организованы через скрипты.

4. Должна быть возможность  создания уникальных мета-описаний страниц сайта.

5. Текст на первой странице от 400 знаков с обязательным включением ключевых слов.
6. В системе управления контентом должна быть реализована возможность редактирования описания каждой страницы сайта: title, keywords, description, атрибут ALT у картинок и т.п.
7. Доступ к системам сбора статистики.

Аудит сайта

Аудит сайта, важная составляющая общих работ по продвижению, включает в себя работы по анализу основных характеристик сайта на предмет его восприятия целевой аудиторией и поисковыми системами.  Перечень необходимых работ:

1. Анализ внутренней структуры сайта и HTML-кода страниц

2. Оценка usability (удобства использования) сайта

3. Степень продвижения сайта в поисковых системах и степень его индексации

4. Анализ посещаемости сайта

5. Отчет и выдача рекомендаций по оптимизации и продвижению сайта.
Работа с текстами сайта

Для эффективной индексации сайта поисковыми системами и успешного его закрепления в результатах выдачи, необходимо провести работы по наполнению его оптимизирующими текстами содержащими необходимые поисковые запросы.  Тексты разрабатываются исходя из тематики сайта при соблюдении оптимального для поисковых систем соотношения включений поисковых запросов к общему количеству слов в тексте. Эти тексты, в первую очередь, являются техническими и используются для выполнения задач продвижения.
Ключевые запросы
Для согласования с Вами мы составили список ключевых запросов (Приложение 1), по которым возможно поднимать Ваш сайт в выдаче поисковых систем.

Ввиду обширного спектра деятельности Вашей компании список ключевых фраз может быть огромным, что влечет за собой увеличение рекламного бюджета. На данный момент нам надо понять приоритетные направления развития Вашего бизнеса и попытаться оптимизировать количество ключевых запросов.

Поисковая оптимизация

На сегодняшний день поисковая оптимизация является наиболее эффективным инструментом продвижения Интернет-ресурсов. Для достижения оптимальных результатов в продвижении, предполагается выполнение работ в нескольких направлениях одновременно. 

Работа с сайтом будет выполняться в направлениях – совершенствование его оптимизирующих текстов и повышение его «авторитетности» по отношению к другим тематическим ресурсам.
Контекстная реклама

Рекомендуем контекстную рекламу, как эффективный сопутствующий инструмент по продвижению, где в качестве основных систем предполагается использовать – Yandex Direct и Google Adwords. Контекстная реклама необходима до тех пор, пока не начнёт перекрывать результаты в поисковой выдаче. Далее  рекомендуется снизить бюджет на контекстную рекламу и закрывать только не перекрываемые в поисковой выдаче запросы.
Использование всех направлений продвижения одновременно позволит в кратчайшие сроки повысить эффективность работы Вашего Интернет-ресурса.

Сроки выполнения работ

Для достижения запланированных результатов продвижения необходимо минимум три месяца. В течение первого месяца обслуживания планируется работа с текстами сайта и работа по его регистрации в необходимых каталогах с постоянным мониторингом результатов выдачи поисковых систем. Начиная со второго месяца, ссылки на сайт активно начнут появляться в результатах поиска (такие сроки связаны с процессом индексации в поисковых системах), и к концу второго месяца сайт будет виден по всем словам. В третьем месяце результат должен быть закреплен. Но положительные результаты продвижения Вы увидите уже к концу первого месяца в предоставляемых нами отчетах.

Наше предложение

Исходя из предварительной информации полученной от Вас, предлагаем следующие шаги по продвижению:

ЕДИНОРАЗОВЫЕ:

Аудит сайта и работа с текстами (мета-описаниями)

Тексты и мета-описания на Вашем сайте должны соответствовать согласованным для продвижения ключевым запросам, по которым поисковые системы будут Ваш сайт индексировать. 
Стоимость работ – от 5000 р.(в зависимости от сложности проекта и количества страниц)
Срок выполнения – 10 рабочих дней.

Регистрация сайта в тематических каталогах (от 2000 каталогов)
Стоимость работ – от 5000 р. (в зависимости от сложности проекта и количества страниц)
Срок выполнения – 5 рабочих дней.
ПЕРИОДИЧЕСКИЕ:
Проставление тематических ссылок на других ресурсах для поднятия «авторитетности» Вашего ресурса.
Это является основным фактором успешного продвижения.
Количество ключевых запросов – до 10
Работы по обслуживанию включают корректировку действий, отслеживание процесса и составление ежемесячных отчетов.

Стоимость работ зависит от того насколько конкурентноспособной является тематика сайта или деятельность которую он представляет и определяется в ходе диалога с нашими специалистами.
Контекстная реклама (опционально)
Дополнительно рекомендуем рассмотреть возможность использования контекстной рекламы по согласованным ключевым запросам на первый месяц работ по продвижению Вашего ресурса.  Так как отдача от этого вида рекламы практически мгновенная, предлагаем использовать ее до момента индексации поисковыми системами соответствующих ключевых запросов. Контекстную рекламу можно оптимизировать по времени показа, интересующим регионам и другим критериям.

Стоимость по обслуживанию контекстной рекламы – от 4000 р. в месяц.
Приложение 1

к коммерческому предложению

 по продвижению Интернет-ресурса 

Список ключевых запросов (слов) для согласования.
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